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Tema: HenpepsoiBHble (DYyHKIIIN

[Tpu peH_IeHI/II/I 387149 TOTO PA3Aeaa MOXKHO HCIIOIb30BAThH (bopMyan sinz =2 — & + o(z*), arcsinz =z + % ° 4 o(z),
cosz =1— & +o( ),tg:ﬂzm—i—zg + o(z*), arctgm—m—?—l-o( Y, = =1+a:+o(x), mzl—l—az—i—x + o(z?),
1iz =1+z+2%+ 2%+ o(z?), ;71+x:1+§+o(x), ;71+x:1+%*“§—2+0(x2), V_1—$:1*%+0(:L'),
VI—z=1-2 -2 4o@?), Tro=1+L+o0(), THra=1+% -2 4o(a?), YT—z=1-% +o(x),
T—a=1-2-2 4oa?), Trz=TF2+o0(), VT-z=1-2+40(), YTta=T+2_ 14 52
i=z=1-% @+o( ), In(l+2z)=x+o0(), In(l+z) == ””2—2+0(x2), In(1+ =) fzfgi+§+o(x3),
—In(1 - z) =x+o( ), —In(1 — ) =m+ﬁ+o( ?), ~In(1 — ) =+ L 4+ 2 4 o(ad), e’ =1+ 0(1).
e’ =1+z+o(x), e’*‘=1+a:+”2—2+0(x2) —1+:v+’” —I——+o( 3), e® —1—a:+———+o(a: ) npu z — 0.
Ot HOPMYIIbl HABBIBAIOTCA "aCUMITOTHYECKUMEI cbopMyJIa,MH Kaxnas u3 stux dopmyan sBisiercs rakxke "dopmyiioi

Teitnopa ¢ ocrarounbiM uneHoM B dopme Ileano". MoxKHO uCIoab30BaTh (POPMYJIbI IEPBOIO U BTOPOI0 3aMedaTeIbHBIX

TIPEJIETIOB, % =1+o(1)npuz =0, (1+2)s =e+o(l) upn z — 0, (1+ %)z =e+o(1) upu z — 400, a TakKe

dbopmyaer (14 z)> =1+ o(1) npu 2 — +00, 2= = 1+ o(1) npu 2 — +00. JIOKAZATETHCTBO KaXKA0H 13 5THX HOPMYT
GyZeT JaHO B COOTBETCTBYIOIIEM MECTEe HAIIEro Kypca.

1. Kinaccudpukanusi Touek paspbiBa

s obsizaTenpHOro pasbopa Ha ceMHUHape.
1. Knaccudummpyiite rouxn paspesa: (1) f(z) = £, (2) f(z) = L, (3) f(z) = i—m, (4) f(z) = ﬁz:g—ﬁig,
(5) f(2) = 54 (6) f(a) = T (7) f(2) = ==,

2. Knaccudunupyiire Toukn paspeBa: (1) f(z) = 32E . (2) f(z) = ok (3) f(z) = le=2] 4) f(z)= #

sin 2z’ r—2 2)"

@ O6s13aTeIbHOE 3a/JaHUE HA [OM.

3. Knaccudunupyiite Toukn paspsisa: (1) f(z) = £=2, (2) f(z) = s, (3) f(z) = %, (4) f(z) = iz:gﬁig,
2 3

(5) f(z) = 7. (6) f(x) = 25,

4. Knaccudunupyiire Touku paspeiBa: (1) f(z) = Stié‘;”, (2) f(x) = J%[, (3) f(z) = ‘g

=1, (4) fl@) = S
3amaun cpegHel CJIOXKHOCTH JJIsi pa3bopa Ha cemMuHape.

5. Kuaccudunupyiite Touku paspeBa: (1) f(x) = tgz, (2) f(z) =sind, (3) f(z)=zsini, (4) f(z) =

(5) f(z) = &, (6) f(z) = tgzcosz, (7) f(z) = arctg , (8) f(z) = tg el

@ 3agaumn cpeJHEN CJIOXKHOCTHU [JIsi CAMOCTOATEJIbHOIO pelleHus.

6. Knaccudunupyiire Touku pasprBa' (1) f(z) = tﬁv (2) f(z) =cosl, (3) f(z) =zcosi, (4) f(z) = S22z,
(5) () = 525, (6) fla) = 2, (7) f(&) = warctg L, (8) f(z) = tg 22,

CuaoxkHbIe 3aa4m JJid pa3bopa Ha ceMHUHape.

7. Knaceudumupyiite Touxn paspesa: (1) f(z) = e /% (2) f(z) = (1 +2)V/*, z > —1,

(3) f(z) =1+ 1), 0< 2z <05, (4) f(z) = (cosz)'/*",

8. U3Becrno, uro lim, oz lnz = 0, lim,_,¢ w =1. Knaccncbnunpyﬁire rouku pazpsBa: (1) f(z) = In|z|,

(2) f(@) = oo, (3) £(z) = lallnlal, (4) £(@) = e, (5) £(2) = £L, (6) f(x) = £3, (7) f(o) = BUEE)

IEI CJIO}I(HbIe 3aJa'uIn OJid CaMOCTOATEJIbBHOI'O pelnieHusd.

9. Knaccudunupyiite Touku paspeBa: (1) f(z) = e%, (2) f(z) = wﬁ, x>0, (3) flz) = (”zﬁ)z, 0<z<0,5,
sinz\1 z®

(4) f(x) = (s22) /7,

10. UssectHo, 9ro lim,_, gz Inz = 0, lim, o ln(l"'z)

= 1. Knaccudunupyiite Touku paspsisa: (1) f(z) = In(x?),
(2) f(z) = 2In(2)?, (3) f(z) = ey (4) F() = 2 (5) f(a) = M) (6) f(2) = 2

2. Acummrrorndeckue (popMyJIbl JJi OCHOBHBIX 3JIeMEHTapHbBIX (pYyHKITIA

C | Jna obsizaTennHoro pasbopa Ha ceMuHape.
11. TIpu kakux o u B ABjsiercs BepHbIM yTBepxKaeHue f(x ) a+ fx + 0( ) HpI/I x — 0, ecm

Vi—z— Vitz— T e’ —
(1) f@) = (1+2)%, (2) fl2) = V=L, (8) f(o) = V2L (4) f(a) = BUF (5) f(2) = zv(ﬁ)f(%'): .
Tor ke BOIpOC AJId YTBep}K,II,eHI/Iﬂ (7) sinz = ax + Bz° + o(x?), (8) arcsma: = ax + Bz + o(z?).
(9) In(1 + z) = ax + B2* + o(x?).
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@ Ob6s13aTesIbHOE 3aJaHue Ha JOM.
12. Tlpu xakux  u 3 ABAAeTCA BepHBIM yTBepKaeaue f(r) = a+ fx + o(z) npu x — 0, ecim (1) f(z) = (1 +z)7 L,
(2) flz) = EE=L (3) fo) = LEVIZ2 (4) f(z) = M0=2) (5) f(2) = B2 (6) f(z) = £=<". Tor xe Bonpoc

T

nns yreepxkaenus (7) cosz = a+ Bz? + o(x?), (8) arctgz = ax + B2° + o(2?), (9) In(1 — ) = az + Bx? + o(x?).

3. IlpumeHeHne acuMOTOTUYECKNX (POPMYJI JIJIsi MCCIIEIOBAHUS CIJIOXKHOMW (byHKIINM

3anayuu cpeaHell cJI02KHOCTH TSI pa3bopa Ha cemMuHape.

13. I/ICHOIH)L:yH dopmynsl sinz = x —3% +o(z'), arcsine =z + % +o(zt), cosz =1 — % + 0(:173);

tgr =z + L +o(z'), arctgr =z — L +o(z*), T= =14z +2+ 2% +0(z®), Vi+oz =1+ % — L + o(2*) mpu z — 0,
maiauTe takue A, b, C, D, 4T0 ABIsAETCA BEPHBIM yTBEPKJICHUE

(1) tg(arctgz) = A+ Bx + Cz? + Da® + o(z®) upu z — 0, (2) arctg(tgz) = A+ Bz + C2® + Dz + o(2®) npu = — 0.

3agaun cpegHell CJIOXKHOCTH /i pa3bopa Ha ceMuHape.

14. Ucnonbsys dbopmyiist sine = x — “76—3 + o(x), arcsinz = x + % +o(a?), cosz =1 — % + o(z?),

tgx =z + 2—3—1-0(.%4), arctga = @ — §+o(x4), L =14az+2’+2°+0(2®), Vit =1+%— ’;—2+0(:L'2) mpu x — 0,
naitaure Takue A, b, C, D, 4T0o AAB/IAETCs BEPHBIM yTBEpP:KIeHUe

(1) sin(arcsinz) = A + Bz + C2? + Da® + o(z®) npu z — 0, (2) arcsin(sinz) = A + Bz + Cz? + D3 + o(2®) npu

z — 0.

CioxxHbIEe 3agavum 4Jis pa360pa Ha ceMuHape.

15. Ucnonb3ys popmyiisl sinx = x — ’%—3 +o(z*), arcsinz = x + % +o(z*), cosz =1 — % + o(x?),

tgx =x+ ”3—3+o(:v4), arctgx = & — ”3—34-0(334), L =l4+z+a’+2%+o(z®), Vit =1+% - ”8—24-0(332) npu x — 0,
Haiimure Takue A, b, C, D, 910 SAB/IsIeTCS BEPHBIM yTBEPXKICHUE

(1) tg(2sinz) = A+ Bx + Cx? + Da® + o(z?) npu = — 0, (2) tg(2arctgz) = A+ Bx + Cx? + D3 + o(2®) npu = — 0.
CuaoxkHbIe 3aja4m Jig pa3bopa Ha ceMHuHape.

16. Ucnonb3ya dopMyssl sine = x — ”6—3 +o(z*), arcsinz = 2 + % +o(z*), cosz =1 — % + o(2?),
tgx:x-l-g—s—ko(x“), arctgm:x—’%—s+o(x4) L = 1+a2+22+2%+o(2?), \/1+x:1+§f’”8—2+0(:r2) npu x — 0,

T l-x
naitnure Takue A, b, C, D, 4To AAB/IAETCsS BEPHBIM yTBEpP:KIeHUe
(1) sin(2tg %) = A+ Bz + C2® + Da® + o(z®) npu z — 0, (2) sin(2arcsinz) = A + Bz + C2? + Da® + o(z®) upu

z — 0.
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